

48家厂牌精酿，请你来品尝

“崂山精酿之夏”促消费活动启幕 打造多元消费场景

本报7月4日讯 4日下午,由崂山区商务局主办的“崂山精酿之夏·2025海东东72h精酿漫游”促消费活动在世纪广场启幕。这一活动是精酿爱好者的狂欢盛会,也是一场融合多元元素、推动文化与经济发展的重要活动,成为夏日青岛的一道亮丽风景线。

活动现场十分热闹,来自全国各地的48家厂牌啤酒带着各自的招牌精酿齐聚一堂,350多种精酿啤酒在灯光下闪耀着迷人的光泽,全方位展现中国精酿啤酒行业的发展水准。这些精酿啤酒风格各异,有香气浓郁的IPA、口感醇厚的世涛、清爽宜人的拉格,还有充满创意的水果酸啤等,每一款都散发着独特的魅力,吸引现场观众纷纷驻足品尝。在精酿品鉴区,人们手持酒杯,相互交流着对不同精酿的感受,从啤酒的色泽、香气到口感,细细品味其中的微妙差别,沉浸在精酿啤酒带来的美妙体验中。

为打造多元消费场景,活动现场还集结了50家餐饮品牌。特色餐食的香气弥漫在空气中,与精酿啤酒的麦芽香气相互交融。各种特色小吃、国际风味美食与精酿啤酒相得益彰,为消费者提供了丰富的搭



精酿啤酒展位各具特色。

配选择。

40家文创手作摊位为活动增添了浓厚的文化氛围。文创区内,精美的艺术插画、独具匠心的手工制品琳琅满目。人们在品尝精酿的同时,漫步在文创街,欣赏充满创意的作品,

不时停下脚步挑选心仪好物,享受着边喝边淘的乐趣。

潮流音乐元素为活动注入了激情与活力。舞台上,乐队演奏、DJ说唱轮番上演。当乐队奏响激昂的旋律,现场观众的热情瞬间被点燃,人们随着音乐

的节奏摇摆身体,手中的精酿啤酒杯也在空中轻轻碰撞,发出清脆的声响。DJ带来的动感节奏,让现场变成了欢乐的海洋。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛
首席记者 张译心 摄影报道)

感恩教育成“最后一堂课”

青岛多所初中毕业典礼别样“谢师”

本报7月4日讯 7月3日,青岛多所初中学校在暑假来临之际举办毕业典礼,以各具特色的感恩仪式为初三学子送行,将毕业季转化为浸润心灵的教育课堂。

青岛第二实验初中以“拾光·铭恩·启新程”为主题,全体毕业生向母校赠送纪念礼物,以三鞠躬礼致谢教师,与父母深情相拥。学校特别邀请片区小学校长、后勤保障人员代表登台接受献花,通过“教育奠基者”“校园守护者”致敬环节,让感恩从师生情延伸至成长路上的每位陪伴者。校长卢宝山在致辞中以“同学互助”“赛场拼搏”等细节回顾三年时光,叮嘱学子“志存高远、担当道义”,优秀毕业生施颖桐带领全体学生宣誓“心向阳光、报效祖国”,将感恩之情升华为时代责任。



青岛第二实验初中学生向成长路上的老师们献花。于娜 摄

青岛三十九中市北分校“家国筑梦 青春启航”毕业典礼上,优秀毕业生代表分享成长感悟,从感恩师长、父母

延伸至“报效祖国”的赤子之心。校长聂麦荣以“正心、立人、尚学、修能”校训寄语学子,当毕业生向教师献上自制贺

卡与礼物时,不少师生热泪盈眶,现场涌动着浓浓的惜别与感恩之情。

青岛四十二中“拾光织羽,少年驰明”典礼现场,一首《追光者》拉开感恩序幕。学子们为班主任定制“专属奖项”,献花拥抱,“最活力班主任”“全能班级CEO”等创意奖项让师生情瞬间升温。校长张丕喜以“做温暖的人,与美好同行”为题,从“温暖自己、温暖他人、温暖世界”出发,将感恩教育融入人生哲学,寄语学子“内心火种照亮前路”。

据了解,多所学校通过毕业典礼中的感恩仪式、校长致辞、师生互动等环节,将传统毕业仪式转化为“最后一堂德育课”,让学子在告别校园时,既收获成长的仪式感,更将感恩之心内化为前行的精神力量。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 于娜)

2.5万余尾半滑舌鳎“游”入龙口湾 “青岛样本”推动海洋保护从纸面判决到现实修复

放流活动,以实际行动修复受损的海洋渔业资源。2.5万余尾半滑舌鳎放流龙口湾。

此次增殖放流活动源于青岛海事法院审结的一起海洋生态环境保护民事公益诉讼案件。两被告在2024年休渔期间非法捕捞尖嘴柱颌针鱼1500公斤,价值5万余元,烟台市人民检察院依法向青岛海事法院提起公益诉讼。经法院主持调解,双方同意采用放流2.5万余尾全长50毫米以上半滑舌鳎的增殖方式修复被破坏的海洋生态环境和渔业资源。

放流活动开始前,三家单位代表分别对放流计数仪器精准度及半滑舌鳎的规格进行现场检测。检测后将半滑舌鳎鱼苗缓慢倒入输送仪器中,显示实

时数量后由管道送至海中。工作人员介绍,符合规格的放流鱼苗成活率高,不久后就会在大海中自由徜徉。

“我们不仅仅追求案件在法律程序上的终结,更注重生态环境的实际修复。”青岛海事法院工作人员表示,此次增殖放流活动,将保护海洋环境从“纸面判决”延伸到“现实修复”,向公众传递了“保护海洋、损害担责”的法治信号,筑牢海洋生态保护司法屏障。

近年来,青岛海事法院打造司法守护海洋的“青岛样本”,构建“公益诉讼+替代修复+多元协作”的生态司法保护体系。法院以增殖放流为切入点,科学量化生态损害,将罚款惩戒转向生态功能恢复,并与检察机关和行政机关高效联动。2024年,青岛海事法院持

续跟进海洋生态环境公益诉讼案件的修复执行,在日照海域组织环境违法行为人开展增殖放流活动,在海洋渔业主管部门的指导下,共计放流1546万余尾各类鱼、虾、蟹苗入海。与此同时,青岛海事法院与青岛市海洋发展局、青岛市人民检察院签署意见,拟在胶州湾国家级海洋公园建立蓝色碳汇基地,创新海洋自然资源与生态环境保护路径。据悉,海洋碳汇是海洋生物从空气或海水中吸收并存储二氧化碳的过程、活动和机制。认购海洋蓝色碳汇作为一种创新的修复方式,既能弥补海洋环境功能损失,又能助力国家双碳战略的实施。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛
记者 陈小川)



2.5万余尾半滑舌鳎放流龙口湾。
青岛海事法院供图

本报7月4日讯 近日,青岛海事法院与烟台市人民检察院、龙口市海洋发展局在烟台市龙口港附近组织增殖